Op een goede manier omgaan met Copyright 
Binnen de Geo Future School vinden wij het belangrijk dat er zorgvuldig wordt omgegaan met werk van docenten en derden. Bij het maken van modules is het van belang om een juiste vermelding te geven van teksten of afbeeldingen die door andere auteurs zijn geschreven of gemaakt. Hieronder geven we de belangrijkste punten aan waar rekening mee gehouden moet worden bij het maken van een module: 
· Het gebruiken van teksten van derden is beperkt toegestaan, mits dit netjes wordt vermeld. Daarnaast moet er rekening worden gehouden met het aantal woorden dat wordt gekopieerd. Meer informatie via deze link 
· Afbeeldingen moeten worden vermeld met een link en mogen niet als afbeelding in een module worden gestopt tenzij de afbeelding ene creative commons licentie heeft. Meer informatie via deze link. 
· Teksten die gebruikt worden van websites, moeten vermeld worden met de internetlink. Dit geldt ook voor filmmateriaal van websites of YouTube. 
· Zorg ervoor dat de module een bronnenlijst krijgt, met hierin een overzicht van alle geraadpleegde bronnen. Alle bronnen die in de tekst en bij figuren zijn vermeld, zijn in de bronnenlijst nogmaals terug te vinden. 


[bookmark: _GoBack]** Hierboven is slechts een grove opsomming gegeven van de belangrijkste richtlijnen bij het verwijzen naar bronnen. Voor een compleet overzicht verwijzen wij jullie graag door naar de volgende website. 



